

Обучение фонетике.

Слепцова, Е. Трудности обучения немецкой фонетике на начальном этапе [Текст] / Е. Слепцова // Иностран. яз. в школе. - 2018. - №9. - С. 24-27.

Обучение грамматике.

Лихолетова, О. Формирование лексической и грамматической компетенций – одна из главных задач начального этапа обучения японскому языку [Текст] / О. Лихолетова, Н. Раздорская // Иностран. яз. в школе. - 2018. - №7. - С. 30-35.

Муталибов, А. Использование ситуаций в процессе усвоения учащимися грамматических явлений английского языка [Текст] / А. Муталибов // Иностран. яз. в школе. - 2018. - №9. - С. 28-31.

Обучение лексике.

Krasinskaya, A. The Author's Neologisms in Harry Potter [Текст] : [английский язык : неологизмы в «Гарри Поттере» (Дж. Роулинг)] / А. Krasinskaya // English. - 2018. - № 9-10 (сентябрь-октябрь). - С. 61.

Лихолетова, О. Формирование лексической и грамматической компетенций – одна из главных задач начального этапа обучения японскому языку [Текст] / О. Лихолетова, Н. Раздорская // Иностран. яз. в школе. - 2018. - №7. - С. 30-35.

Обухова, М. Ролевая игра как средство формирования лексической компетенции при обучении английскому языку учащихся средней и старшей школы [Текст] / М. Обухова // Иностран. яз. в школе. - 2018. - №7. - С. 47-51.

Ситникова, И. Лексические ошибки на продвинутом уровне изучения немецкого языка [Текст] / И. Ситникова // Иностран. яз. в школе. - 2018. - № 10. - С. 41-44.